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Spominjemo se  bl.  Alojzija  Stepinca,  ponosa  hrvatskog
roda
Mario Strinavić · Monday, February 10th, 2020

Na današnji se dan, 10. veljače, s velikim ponosom i ljubavi u srcu, prisjećamo
blaženog Alojzija Stepinca, hrvatskog kardinala, nadbiskupa i mučenika.

Rodio se 8. svibnja 1898. godine u selu Brezariću u župi Krašić pokraj Zagreba. Otac
mu se zvao Josip, a majka Barbara. Osnovnu školu Alojzije je završio u Krašiću, a
klasičnu gimnaziju u Zagrebu. 1930. godine zaređen je za svećenika u Rimu, a 1937.
postavljen je na mjesto zagrebačkog nadbiskupa, nasljedivši  tako nadbiskupa Antuna
Bauera.

Kao  geslo  i  program svog  biskupstva,  odabrao  je  redak  iz  31.  psalma:  „IN  TE,
DOMINE SPERAVI!“ (U TEBE SE GOSPODINE UZDAM!)

Stepinac je otvarao nova župna središta, pružao potporu katoličkom tisku i udrugama,
a svoje je propovijedi usmjerio k ponovnom otkrivanju vjere i Crkvenog naučavanja.
Branio je temeljna ljudska prava, slobodu i božansko porijeklo Katoličke crkve. Čvrsto
odan Crkvi, borio se kako ne bi pala u ropstvo komunističke ideologije niti se odijelila
od Rima.

Zbog vjernosti Kristu i Katoličkoj crkvi, protiv njega je pokrenut proces. Stepinac je
1946. godine osuđen na 16 godina zatvora. Sucima koji su ga osudili obratio se ovim
riječima: ‘Znajte kako je Isus Krist Bog! Za Njega sam u svakom trenutku spreman
umrijeti!’.

Trpljenja i  poniženja samo su osnaživala njegovu vjeru. U zatvoru je isprva bio u
Lepoglavi, a od 1951. u kućnom pritvoru u Krašiću. Zbog njegove hrabrosti i snažnog
svjedočanstva vjere, Papa Pio XII. ga je 12. siječnja 1953. proglasio kardinalom.

https://domoljubniradio.hr/
https://domoljubniradio.hr/2020/02/10/spominjemo-se-bl-alojzija-stepinca-ponosa-hrvatskog-roda/
https://domoljubniradio.hr/2020/02/10/spominjemo-se-bl-alojzija-stepinca-ponosa-hrvatskog-roda/


2

Domoljubni radio - 2 / 2 - 15.04.2025

Montiranu sudsku presudu poništio je Hrvatski sabor 1992. godine. Svladan bolešću,
kardinal Stepinac je umro u zatočeništvu u Krašiću 10. veljače 1960.

Sahranjen je u zagrebačkoj katedrali, a njegov grob mjesto je neprekidne molitve i
izvor milosti.

Papa Ivan Pavao II. proglasio je Alojzija Stepinca blaženim 3. listopada 1998. u Mariji
Bistrici. Piše laudato

Mario Strinavić
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